



海南特区报官微



海南特区报微博

新闻热线:

66700110
66742110

天天开彩

详见15版

排列三 排列五

19212期

7 7 2
7 7 2 5 3

全国中奖情况：“排列5直选”中161注，单注奖金10万元。

我省中奖情况：“排列3直选”中3注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中8注，单注奖金346元；“排列5直选”中2注，单注奖金10万元。

大乐透

19091期

04 13 20 26 28
03 12

我省中奖情况：一等奖中0注；二等奖中0注。下期奖池基金为：37.2亿元。

七乐彩

19091期

04 10 21 22
24 26 28 08

福彩3D

19212期

7 8 6

海口

雷阵雨转多云
27℃-33℃ 微风

三亚

雷阵雨转多云
26℃-33℃ 微风

贝尔

体育快讯

以后请称呼柯洁为“棋圣”

8月6日，第四届洛阳白云山杯中国围棋棋圣战三番棋决赛决胜局战罢，挑战者柯洁击败卫冕冠军连笑，首次夺得棋圣战冠军，加冕“棋圣”头衔。这是柯洁首次夺得中国三大头衔战（棋圣、天元、名人）的冠军。 宗和

以后请称呼鲁尼为教练

据新华社电 英格兰冠军联赛球队德比郡队6日宣布，前曼联球星鲁尼将在2020年1月以球员兼教练的身份加盟该队，双方已经签订了一份为期18个月的合同。

33岁的鲁尼2018年7月离开英超球队埃弗顿加盟美国大联盟的华盛顿特区联队，期间他参加了23场比赛攻入了41个球。他与华盛顿特区联队的合同还有两个赛季才到期，但他决定提前返回英国。他透露，家庭是他回归英国的最重要原因。

鲁尼是英格兰队和曼联队历史上的头号射手，他为英格兰队上场120次，攻入了53个球，为曼联队上场559次进球253个。

杜阿尔特加盟AC米兰

据新华社电 意甲联盟7日确认，AC米兰正式签下巴西中卫杜阿尔特。

今年23岁的杜阿尔特此前曾效力弗拉门戈队，为这支巴甲豪门出场60次。据悉，AC米兰为杜阿尔特支付了1100万欧元（1欧元约合7.88元人民币）的转会费，双方签署了一份为期五年的合同。

意大利媒体表示，杜阿尔特将成为哥伦比亚中卫萨帕塔的替代者，后者在今夏转会热那亚。

找不到位置 与东家闹僵 各大球星忙找下家

本周末英超联赛将开启，英超转会窗即将关闭；欧洲其他主流联赛的转会窗也还有不满一个月的时间。在这个夏天，由阿扎尔加盟皇马，拉开了欧洲顶级球星转会的大幕，而格里兹曼转投巴萨则将转会大戏推向了高潮，佩佩刚刚披上“枪手”战袍一事，刷新了非洲球员转会的纪录。那么，在仅剩的这些时间内，欧洲五大联赛还会有什么重磅的转会交易值得期待？ 北晚

当家球星与球队势同水火

盛传了一整个夏天的法国球星博格巴的转会，最终以皇马和尤文图斯逐渐放弃而收场。对于博格巴来说，被曝以罢训迫使曼联将自己出售，同时他多次在不同场合一再表明离队的意向，由此可见球员和球队的关系糟糕到什么程度。作为曼联队史上转会费最高的球星，博格巴出工不出力，在场上散步般的表现引发众怒。无论是先前的主帅穆里尼奥，还是如今的新帅索尔斯克亚，都对他耍大牌的做法无法忍受。

除博格巴外，另一名球星卢卡库也明确表示离开老特拉福德的意愿。这位身价高达7500万英镑的比利时前锋，没有参加球队的季前赛，目前他已回到布鲁塞尔与安德莱赫特队一起训练，等待最终的转会

结果。据媒体曝光说，在“小魔兽”未来明确前，他会一直留在比利时训练，曼联拒绝评论此事，由此可以看出双方的关系闹得很僵。

英吉利海峡对岸的巴黎圣日耳曼队也有相似的僵局，巴西球星内马尔此前已明确告知大巴黎，他不再想为球队出战，甚至连出席商业活动也不愿参加。大巴黎对内马尔的态度非常不满，甚至不惜将他打入冷宫。如今大巴黎满世界地推销内马尔，至今他们已向曼联、尤文和皇马推荐过，大巴黎甚至愿意接受将内马尔外租，但就是不想把内马尔租给关系破裂的巴萨，内马尔偏偏铁了心要回巴萨。不知道这出闹剧最终将如何收场？

皇马巴萨各有各的烦恼

新赛季欧洲的转会市场上动作最大的仍是西甲双雄皇马和巴萨。两支西甲豪门都花大价钱分别签下了阿扎尔和格里兹曼，但是皇马队中的J罗和贝尔的未来依旧不明朗。这两位球星目前都与齐达内倡导的战术格格不入，在皇马已经沦为边缘角色，这让两大球星都迫切希望早日改换门庭。此前贝尔盛传要以高薪加盟中超球队江苏苏宁，但此事最终告吹，皇马在季前赛比赛的同时，贝尔却在打高尔夫球，这一幕引发了皇马球迷的愤怒。在随队前往中国失败之后，贝尔离开皇马的选项看起来越来越少。不过，拜仁仍在低调地关注着贝尔的情况。J罗则与刚参加完奥迪杯的皇

马队友一起恢复了训练，皇马希望能为这位哥伦比亚国脚换来超过4200万欧元的转会费。《马卡报》表示，J罗在皇马的前景仍不明朗，目前他收到了来自那不勒斯和马竞的邀请，哥伦比亚球星似乎更倾向于后者。

巴萨手中也有一个烫手山芋，那就是他们队史上最贵的引援库蒂尼奥。

库蒂尼奥一年半之前以过亿身价登陆西甲，加盟巴萨，但此后他在巴萨却没能找到自己的位置。重要比赛上不了场，大部分时间当替补，偶尔轮换出场又表现平平。前日最新消息显示，巴萨愿意将“库鸟”租借加盟阿森纳。

拜仁全力追逐新“飞侠”

虽然上赛季的德甲霸主拜仁慕尼黑后来居上，反超多特蒙德，勇夺德甲冠军，但是球迷们明显感觉到，拜仁在德甲的统治力有所下降。在德国超级杯上0:2负于多特蒙德，让拜仁更加坚定了新赛季引援的决心。

拜仁此前以8000万欧元高价买入了法国后卫卢卡斯·埃尔南德斯，这打破了后卫的转会费世界纪录。但球队前场随着“罗贝里”的退役，他们在边路明显缺乏攻击好手。身为德国国脚的萨内这个夏天一直盛传能来拜仁。上周末在曼城对利物浦的社区盾杯比赛中，萨内虽然受伤下场，但瓜迪奥拉赛后表示萨内的伤情并不重。此前媒体表示，曼城目前的想法非常明确，只要拜仁愿意支付1.5亿欧元的转会费，“蓝月亮”就放人。《法国足球》前日透露，萨内将以1.1亿欧元转会，年薪1800万欧元，双

方签约5年。除萨内外，拜仁同时还在关注着贝尔，如果萨内和贝尔都能到来，德甲老大希望将他们打造成新的“罗贝里”。

几天前，阿森纳花费7200万英镑转会费从里昂引进了尼古拉斯·佩佩，对于这名科特迪瓦边锋来说，实现为豪门效力的梦想并不容易。上赛季佩佩在法甲中打进22球，进球数仅次于姆巴佩。这一转会费刷新了非洲球员的转会费纪录，超过了此前奥巴梅扬和马赫雷斯的转会费。奥巴梅扬在德甲早已名声在外，来到阿森纳之后他依然保持着高效，一个半赛季时间，他已为枪手在联赛打进32球，来到英超的第一个完整赛季就拿到了联赛金靴，对于一名前锋来说，这是非常优秀的表现。如今他和拉卡泽特的组合又有了佩佩助力，更将如虎添翼。